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v' TETPAI'QNIKEX PIZEX

e  Eivar yvooto 61t to teTpdyvo evog aplBpot eival to yvouevo tov aptfuov pe tov
g0To TOV, 02=0r0. Onwg yio. mapdderypa 42=44=16 | 72=7-7=49
No CUUTANPDOCETE TIG TOPOUKATO 1GOTNTES:
)52 ........ B) 72 =........ y) 22.....

o Agdovréyovpe avtiotpopa. Bpeite molog aptBudg (Betikdc | undév) mpénet va
oLUTANP®OEL GTIG TOPAKAT® 1GOTNTES;

@) (...} =81 B) (o)’ =169 ) ()’ =225 §) (o) =144

Opwopoc: Terpayovikn pila evog Ostinod apiBuov a AEyeton o ............ ap1Buog... mov ov
TOALOTAOGLOGTEL UE TOV .......... LOG OIVELTOV v ZopPoMKa n TETPAY®VIKY
pila evog BeTikod apBpov o ypagetat pe vVa , opilovpe Jo=...... , \/i =

Ta x>0 éovps: ov x° = & TOTEX= ......
o Avy=\x 1018 emALETE TO CWOTO.. 0) X2=Yy PB) y2=X 7) X2=y?

ZOUTANPOGCETE TO KEVE OTIG TOPUKAT® 1GOTNTES.

7% =49 dpa /49 =7

a) (......)” =16 omére V16 =... B) (......)°" =81 omore J8l=...
V64 =8 yoti 82 = 64

a) /0,04 =....... ytat't( ...... )2 = e B) i S vLat'L( ...... )2

¥) V1= yro (o)
oT) %_—VLOLT( —2—_
25

IMwg ovoudlovpe 10 oOPPoro 4/
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TrovpBoivel pe T PILo V=0 5 oo

SOUTEPOGHUA: ......c.ooevieeeiiiiiiiinannnnnnn, pila apynrikod aplOpov.
Mropet évag aplfpog va Exet Tapamdve amd pio tetpoymvikég pileg; .......

. H tetrpayovu pifa evog apiBpov givar ............ apBpog yati n pifa ko to vedppilo sivor
............. apOpuoi.
. Eivarowototo V25 =-5; ............ arré (-5)%=...0nme n pila stvon mhva. .. .......... aplBpoc
Eivarcoototo V64 =-8;............ arré (-8)%=...0ume n pila etvou mhvra. ............ ap1Opde
> >
No vToAoy16TOOV TaL ) (—\/ 18] ) = 3?=9 Snhady %/) =
2 2
SopunAnpoote avaroyo. ) <\/25) = s Y) (\/100) STV
] Av x=o0, 767e (Vx)* = x
2vunépocuo
Eivol 60016 10 4/ 52 =5 ; 2 =_5 OLTIOAOYOTE o ueeenenn

, , 2
ITow Oa etvor 10 60GTO ....... ,15 = |— 5| =5



17. Xovunépacua
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Vx2 = |x| V(=7) =1|-71 = 7, V72 =7

o IIpageg pe pileg
o Tlopampovpe akoun 6t v25 +v16 =5+4=9, opwc V25 + 16 =V41 ,
dnAadn V25 +/16 #/25 + 16

Tevika: Av a, p givon OeTikoi opOpoi, Téte Ja + B #Va + \/E

‘Opow av o, f civan OcTikoi apOpoi, Tote Ja — f #Va - \/ﬁ

Aniodn dev pmopovpe va mpocsBécovpe(apapEcovpe) PLIKE e «.ouveneenennenn... vroppileg
TOGOTNTEG
Mmopsite vo cupminpdoete ta kevd. V3 +v3=............ V3 V5 =

e Tlapotnpodpe oxdpm 6t11v25 “V16 =54=20, 6pog vV25.16 =1/400 =20,
dnhadn V25 V16 = v25.16

‘ Tevika: Av a, B givon OeTikoi opOpoi, Téte \Ja. f = Va . \/E

Mmopeite vo supminpdoete ta kevd. V5 VA =........... , V10 v10=...............
9 3 Vo _3

e Ilapatnpovpe axoun ot Too 10 ' TS

25
Mmropeite vo. GUUTANPDOGETE TO KEVAL. S =

ol

a a
I'evika: Av a, B eivor Ogtikoi ap1Bpoi, t6te [ = ——
B B

Hapaderypa: V48 =v16.3 =16 V3 =4/3
VI8 =V02=5 V2=32
Mmopsite vo copmhnphoete o keve. V20 =.................. ,V75=....... , V200 =

Fevikd yla Otikoug aptOpoug a, B toxlel /az. B =a. \/f

No petatpéyete to mopakdtd KAAGHOTO G 1I60SOVALA [LE PTTO TOPOVOLOGTN

1 1 /3 _+3 zzﬁﬁzﬁ

Noapdd —=— === | —==—= —==
GPWEWHLZ"VZ V3~ 3 ' V2 V2 V2 2

Noa yivouv ot petotpomég
1 6 5
ﬁ ooooooooooooo , ﬁ ooooooooooo , 2,@ oooooooooooooooooooo ,
e  Epomioeic — Aoknogig katavonoeng
EmAéére 10 000010

o V36

B. 36 1 6

7. -/36 2. dev opiletan
0. V36?2 3. 6
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8.

9.

10."Eva 1tpiyovo ABT eival icomievpo pe mievpd @ = 8cm. Na vroroyicete 10 Hiyog Tov Kat

T0 EUPASOV TOL.
11. H dwaydviog evog tetpaydvou givar & =8cm . No vrohoyioete v mAlevpd tov

EmAé€te To owoTo:

) Evac aptOpdc x yia tov omnoio sival X2 =144 givat o:
A.0,12 B.44 r.-12 A 12
B) H tetpaywvikn pila tou 144 eivat:

A 1,2 B. 4,4 r.12 A.-12

y) Ztov d€ova Twv apldpwy peyaltepog tou V14 eival o aplBpoc:

A. 4 B. V7 r. V12 A. /8

TUTOPOTNPELTE. ..ucerevieerenes

5) O aplOuog /6 + \/5 gival ioog pe:
A 6 B. 3 r. V15 A. 4

EmAé€te to Zwotd f Aabog

V3.V5=V15 ..o,
V3+V6=v0=3......cccco
V16 =4

(=5)2 =5 reeeiereiiins
23
16 -_ g
1 —
G=1D2= 1

12. No voloyicete TIC TOPACTAGELS

2 J(=3)% +3/(=2)2 - /(-6)% -
2 \/(=5)2 -4+/22 —+/52

13. Na Bpeite to pfixog e mAevpdic o, evOg TETpoydVoL Tov £xet epPadov 121 cm?

14. YroAoyioTe TIC TOPAKATO TOPUCTACELS :

o) A=\/25—4\/11+\/£ B) B=+/2y84
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